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Q dtdsw

2.3f& P(X) Q AT QY A A Hife BT IgUG ¢ T S UV TgUal T A= 39 YD &
f P(1) =1,P(0) =0 dYT P’ (z) > 0Vz € [0, 1], dd

AS=¢

B.S={1-a)z’ +az,0<a <2

C. (1 - a)z® + az, ag(0, o)

D.S={1-a)z? +az,0<a <1


https://dl.doubtnut.com/l/_ditCe3GkF9Zg
https://dl.doubtnut.com/l/_llhwCpsssmth

Answer: B

QO ddsw

3.3If f(x) Tdd T BT & dAT f(1/n) =0, Vn > 1ddTn € T&,d: -

A f(z) = 0, ze(0, 1]

C.f'(z) = 0= f(z), (0, 1]

D. £(0) = 0@T £'(0) A BT 3T &Y &

Answer: B

O Az

4.z > 0 & fow lim0 [(sinm)l/m + (l/ac)smm] DI HA &

A0


https://dl.doubtnut.com/l/_llhwCpsssmth
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6. AT g(x),=In f(x) 3181 (0, o) H f(x) & SR 3B (twice differentiable)

eTHSG Wod & fome fav fix+1) &8 | @ N = 123 & fav
1 1
o (v+3)-o(3) -
9 2 (2N — 1)
9 25 (2N — 1)°
9 25 (2N + 1)

11 1
DA+ — 4 — . + —————
9 25 (2N +1)

Answer: A
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7. T aRAAS AT dTdl Beld f 3R g 3iaRTe (-1,1) W 59 YR qRuTd € fs

g"(x)i‘:l'?IT-r%,g(O) #0,9'(0), g’ " (0) # 0T f(x) = g (x) sinx

Lim
g - 1 .0 [g(x)cot x — g(0)cosecx] = f'’(0)


https://dl.doubtnut.com/l/_pOck8Gb3QmfA
https://dl.doubtnut.com/l/_wuzqF78vT0L9
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dered -2 f7(0) = g(0)
A BYT - 1 T 8, BY -2 T &, BYF -2 HYF -1 I el ARA &
B. B -1 U &, HBYA-2 T &, BYF-2 $Y-1 HI Tel ARA &l &
C. HYF -1 I §, BYF-2 3 &

D. BT -1 3T g, $AT-2 AT &

Answer: A
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8.9 f(z) = z* + et A g(z) = f () ®, A0 g() BIAA & |

O dfdswm @

T T L 1 sin 6
Q.HT:rFﬁf?fU—Z<0<Za?f?I'a,f(0)—sm(tan ( COS20>?IFIH
d

d(tan6)

(f(6)) FTAM T
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Q ddw

10.9% (y — 2°)° = z(1 + 2?)° S Rig (1,3) R WRw S yaorar

Q drtdw

NAATf® f:R - R,g: R — R 3R h:R — R W 3a®Hd-d He & b

Ift 2eRF f(z) = 22 + 3z + 2, 9(f(z)) = z 3R h(g(g(z)) = z &1 aa

15
B.h'(1) = 666
C.h(0) = 16
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Exercise 3 Section B

1A z™y" = (z + y)" " &, A dy/dx =

Tr+vy
Ty

8| |8

Answer: D
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2. 01 6 2% — 227 cot y — 1 = 0 gRT IRUTAA x HT Th 3RYE He ¢ | ad

y'(1) RIS & :

B.1
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C.log2

D. —log2

Answer: A

© i s 3

3.9 f:( —1,1) — R U% VT 3B e ¢ 3y f(0) = — 1. @21
£(0) = 18| 7 g(x) = [f(2f(z) + 2)]° A g'(0) RIR & :

A4
B.—4

C.0

Answer: B
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Answer: D
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Answer: 4

QO ddsw
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14 2°

6. 1S g Bt f BT b & dAT £/ (z) = g, dlg'(z) W &

A1+ {g(z)}°

B.l—i—:v5

C.5z*

1

D.———
1+ {g()}’

Answer: 1
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g(x) R &
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1+ 923

Answer: A
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Exercise 4 Section A
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2.€rﬁ‘:f(a:)=,/zzz'i+1 g f(x )ama‘?ﬁ??ramf( )?ﬂnﬂﬂﬂ

GIGKASE]
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1 1 .
3.3fGy = \/$2+1—10g(;+ 1+§ g,

a’r;l—yaﬂm:ramﬁﬁih
€I

Oaﬁ%zﬁaﬁvaﬁ

4.3% (22 + 4?)° = ay & @ % I 7 57T S

O dfd @

5.3 log(z® + y*) = 2tan1(%) g, dl g ifery
dy oty

dr T —y

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ
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d7y dy
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Qa"lﬁzﬂaﬁﬁ@

7.3 y = 3 + 2. €3° &, Al g IS d_zy _ 5%

Ommaﬁ
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da;2 dr v=
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9. % (2)°°% + (sinz)"™* BT ¢ F AU 31THA DI |

O A
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10.?1ﬁy:cos_1{3m+451_$2}%ﬂ‘f 31d Hifard|

Q dtdsw

N3y = sin~ [wm_ NV ] ¥ a‘r grmzﬁﬁm

Q dtdsw

12,3y = (cosz)” + (sinz) Veg Fﬁ %ﬁf?ﬁfl

O‘q"lﬁzﬂmaﬁ
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14.3f¢y = logta,n(

Ommaﬁ

ARl — o VE AR dn Y _ 182

dz {log(we)}
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%[5 a” —x +?sm —| =va —x
QO FrdisweE
z2 41

17. % %% +
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r2 —
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https://dl.doubtnut.com/l/_Te70CSaMjITh

. d? d
18.3fqy = log[az + vV + 1] g, dl g P (22 + 1)d—:l2l —i—xd—z =0
T

Qrﬂﬁzﬁaﬁva@’

- 7 . d —
19.3f¢z = \/asm Ly =Va™ lt%,?ﬁasﬁsﬁﬁa% N

T

Ommaﬁ

. d2 d
2.7y — Pe® 1+ Qe %,a’raquoﬁsd_‘g —(a+ b)d_y Y aby =0
€T €T

° difsd 3R &
. . d*y
21. 3¢ x = a(cos 2t + 2tsin2t), y = a(sin2t — 2t cos 2t), dl P SiTd
T
HifsTe |

Q dtdsw
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https://dl.doubtnut.com/l/_mz6HIaGeY4lu

d2 d 2
22.3f (a + bx)e¥/® = &, ?ﬁ%ﬁﬁr@%x?’d 32/ — (Z y —y)
€T i

O A sw @

2
23,9  cos(a + 1) — cosy &, A Rig B s L _ 5@y
dx sina
@Zﬁﬁ?%smaﬂ + sin2(a + y) — dy -0
dz? dx
O A sw @
24.3fGy = sin ! [690 — 4‘51 — 4:32] g, a‘r gnﬁa?lﬁm

O A w @

25. 3 2¥ + y” —a”%ﬁ’r §n?ra?n?rcr|

O A sw @
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d?y dy\?
26.3fCe¥(z + 1) = 1%,a‘rasﬁgv%_2 = (_)
dr dz

ommaﬁ

Exercise 4 Section B

d
1.?3lﬁacy+y2 = tanz + y &, %a‘mﬁﬁﬁn

ommaﬁ

2.3f¢ sin? y—l—cosxy—ﬂ'%?-ﬁ ﬁﬁﬁﬁfsfl

Q dtdsw

3?3Iﬁy=ta,n1<3w_w3) —i<m<—%a*r ~ g A
) 1— 3x2 V3 V3
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4,76y = sin(tan_1 e_’”) g, dr Z—z GIGKASET

Q dtdsw

5.3 e® + €% + ... + e %Fﬁ ﬁmﬁ@@l

Oa"lﬁzﬁaﬁvaﬁ

V1+sinz + /1 —sinz
V1+sinz — /1 —sinz

6. dy/ dx STTd HIfST y=cot ~ !

O‘q"lﬁzﬂmaﬁ

7.3 (z — a)’ + (y — b)° = &, DARgHGAH
{1 + (dy)2r/2

d?y
dz?

, a T b I 7 2

Q i sw
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https://dl.doubtnut.com/l/_fvGDDHMzBs6I
https://dl.doubtnut.com/l/_F8FihS07QgOd

8. I z = asin2t(1 + cos2t) 9 y = bcos 2t(1 — cos 2t) dd fG@EU HI
dy b
dr ), _ = a

Q dtdsw

Q i w

10.2°™% + (sinz)"*"

Q i w
naky = (12, mRgsd (1 -22) Y 4 y—o
. Y= 1+z2 ) dx Y=

O Az
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https://dl.doubtnut.com/l/_C4P9idYlymyx
https://dl.doubtnut.com/l/_MIsLB27cufOy
https://dl.doubtnut.com/l/_vQXmOehWL8P1

3.3y = \/ta,nw + \/tana: + /tanz + .... tooo(tanz > 0) &, dl g

2

d
AR L = T

de  2y—1
O FrdisweE
5z + 12¢/1 — 2 d
14.€Iﬁy:sin_1{ rr 3 z }aad—i/a?rrrﬂamﬁﬁvl

O‘qﬁ%ﬁrmaﬁ

d2
15.9¢ y = A cosnz + Bsinnz &, dl g HIfo i d—‘z +n?y=0
x

O Az
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https://dl.doubtnut.com/l/_3WYwRS8wNDxL

Exercise 5 Rank Booster

1 afe

1 1
y=tan ' ——— +tan ' ——— +tan ! ——— +
2 +z+1 2 +3x+3 x2+5x + 7

UGl a6 dy / dz 3Td HIAT, 3197 3R Pl 96l & eh B |

O Az

2.5l f(z) = ™% dATe(z) = e’z R TR B 94T o U1 B(a < )
THIBRT f(2) = g(x) B AL IR dlcd P & 7 8l

(i) OB o f T B

y . f(z) —cp

(i) IC Lim ———— fIem= € a1 9 IF | & SRR &, d (c-1) B JF
e~ g(z) — B2

GIGKIIER]

f(z)

9(z)

(iii) I h(z) = g, dl h' () &1 7 37d HIfS|

Q==



https://dl.doubtnut.com/l/_VujEV3UefFDF
https://dl.doubtnut.com/l/_RGsn1fqGkLQC

3.(a) I y = y(z) & Td Ig I e + ycosz = 2 F AP & T (i) y' (0)
def (ii) y" (0) FAspIferdl

(b) TG f(x) Th A IR 3GBA-I Bl & a7 aY fA7 2l Pl AJS B 38T &
£(0) =2, f'(0) = —5and f(0) = 3

B g(x) IRURT & g(z) = €™ + f(x) VzeR, SRl 'a P Fadi® g1 Al
g’ (0) + g(0) = 0Bl 'a' & A IS

Q==

4. FAT Px) U WR Hd P dgI& @ fowe R
P(1) = P(3) = P(5) = P'(7) = 0 &1l ¢ avdfdss I=A = # 1,3,5 8
USR & 5 P(z) = 0 B x=p/q & ¥4 & yafia fasan s 9, sl 'p' a1 q
T8I 31T AT (relatively prime ) &, @1 (p+q) {535 sRTER P11 ?

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_I5vqjQcs6D8d
https://dl.doubtnut.com/l/_brEoPtUBRJP4

arcsin .

5. (a) 3l x4y = @ fRg HF

d? 2(z* +y
Z: ( 3),x>0
dx (z —y)
d2

(b) AR 2z = ys +y 5 @ (a —1)—+a:d——ky g, @ 'k A=
dax? dx

BERIGLY
¢ ) R WeT W y Bl UfARATH y = tan z gRT 'z’ & uRafdd & f&ar e a

319 I
d? 2(1 + dy\? g2 .
_y:1+M(_y),d—_cos z+k<dz) 4 gcd S,
dz? 1+y? \dz dz? dzx

I k T A4 §d18U|

omma@f

6. T 0T 9596 f(z) FasC s fod f(22) = f'(z) f(z) Bl

QO i sw

7.aﬁw§'@1Px+y:% =
CB

fa=g37 W @redl 8, dl p o quiics H1-1 Pl I 31d DIl

EbeF-Iy:cos_l( )%aﬁ-@ﬁ?ﬁqm
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https://dl.doubtnut.com/l/_1OcqxVldolwY

Q==

8.3¢ Lim (a¢/n + b)ﬁ?ﬂrnﬂ e % 8, (4b + 3a) B H F1d B

n— oo

Q==
9. 9MT a; > Gy > A3....0, > 1,p1 > Py > p3..... >p, >0, 30 &
PLtptp3t . +p,=1 g, I gl

F(2) = (piaf +p2af + . +paap)’ " B ST BER

Lim F(z)

T — 00

Q dtdsw

10. HET T1, L1y L1y T2y T3y Lgy -+ ... T Uh dgla
P(z) =2 4 az? + bz + ¢ & 10 IRAAS A €, @I ab,c ¢ R &1 IR
Q(z) =p/q & p T q IWE AWM 0§, W

Q(z) = (z — zo)(x — 3).... (x — xg) AUT z; = 1/2 &, A p+q B AA


https://dl.doubtnut.com/l/_1OcqxVldolwY
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https://dl.doubtnut.com/l/_rtxzAyFokYrR
https://dl.doubtnut.com/l/_TwvDrvgfVAP1
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